



L.dz.MZOZ/DZP/ 1062 /18

Żory, dnia 22 czerwiec 2018

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI (7)

Dotyczy: postępowania przetargowego w formie przetargu nieograniczonego  
na robotę budowlaną – przebudowa fragmentu 2 piętra Szpitala Miejskiego w Żorach  
pod potrzeby Bloku Operacyjnego oraz dostawa wyposażenia medycznego PN 07-2018

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania nadesłane przez uczestników postępowania przetargowego:

### Pytanie 1

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że w pomieszczeniu 2.01 znajduje się tylko dwoje drzwi do wymiany A.4.1 i A2. drzwi przy łóżku transportowym zostają bez zmiany.

### Odpowiedź

Tak, Zamawiający potwierdza, że w pomieszczeniu 2.01 znajduje się tylko dwoje drzwi do wymiany A.4.1 i A2. drzwi przy łóżku transportowym zostają bez zmiany.

### Pytanie 2

W pomieszczeniu 2.02 znajduje się zasłona panelowa przesuwana dwustronna z drążkiem obsługi. Wykonawca prosi o informację czy zasłona zostaje istniejąca czy należy zamontować i doliczyć nową.

### Odpowiedź

Należy zamontować i doliczyć nową.

### UWAGA!

Wykonawca jest zobowiązany do uwzględnienia wszystkich zmian dokonanych przez Zamawiającego.

Z poważaniem:

PREZES ZARZĄDU  
*Katarzyna Siemieniec*  
mgr Katarzyna Siemieniec

Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej  
w Żorach Sp. z o.o.  
NIP: 651-16-04-392, REGON: 277951456  
KRS: 0000087474  
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20  
woj. śląskie, tel. 32 434 17 81

Umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

w dniu 25-06-2018

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych  
i Rozliczania Umów

*Iwona Penkala*  
mgr Iwona Penkala